

习近平会见西班牙首相桑切斯

新华社北京3月31日电(记者郑明达)3月31日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见来华进行正式访问的西班牙首相桑切斯。

习近平请桑切斯转达对费利佩六世国王的诚挚问候。习近平指出,今年是中西建交50周年。半个世纪以来,中西双方坚持相互尊重、交流对话,积极开展互利合作,建立并发展了全面战略伙伴关系。中国致力于以高质量发展全面推进中国式现代化,将为包括西班牙在内的世界各国提供更广阔市场空间、更多合作机遇。中方愿同西班牙一道,以建交50周年为新起点,推动两国互利合作走深走实。

习近平强调,双方应该坚持从战略

高度和长远角度谋划两国关系,坚定中西互利合作共赢的根本认知,在事关各自主权、安全、发展等核心利益问题上相互支持,坚持友好、互信、合作大方向,打造具有战略定力的双边关系。双方要加强发展战略对接,深挖合作潜力。中方愿进口更多西班牙优质商品,希望西班牙为中国企业提供公平公正的营商环境。中国和西班牙都是具有世界影响的文明古国和文化大国,双方要搞好中西文化和旅游年活动,推动世界文明对话交流,在联合国、二十国集团等多边框架内密切沟通,为应对人类共同挑战作出积极贡献。

习近平强调,发展好中欧关系,需要欧方坚持战略自主。中欧都坚持多边主

义,都维护联合国宪章宗旨和原则,都主张和平解决国际争端,双方理应成为现代化道路上的合作者、共同应对全球性挑战的好朋友。中方愿同欧方本着独立自主、相互尊重、求同存异、互利共赢精神,开展全面对话合作,为世界和平与发展担当尽责。希望西班牙为促进中欧对话合作发挥积极作用。

桑切斯转达费利佩六世国王对习近平的亲切问候。桑切斯表示,很高兴在今年西中两国建交50周年之际访华。当前世界充满了各种不确定性,只有通过合作才能更加有效应对各种挑战,促进世界和平与发展。西班牙愿与中方保持坦诚沟通和对话,不断增强互信,深化双边互利合作,特别是电动汽车、绿色能源、数字经济等领域合作,加强在气候变化等国际地区问题上的沟通协商,共同努力推动西中关系进一步发展。西班牙今年下半年将接任欧盟轮值主席国,西方将致力于推动欧盟同中国开展对话合作。

双方就乌克兰危机交换了意见。习近平强调,中方立场一以贯之、清晰明确,就是劝和促谈、政治解决。应该摒弃冷战思维和阵营对抗,放弃极限施压。希望有关各方通过对话协商,构建均衡、有效、可持续的欧洲安全架构。

桑切斯介绍了西班牙有关看法,表示西班牙积极评价中方关于政治解决乌克兰危机的立场文件,赞赏中方为政治解决乌克兰危机发挥的建设性作用。

王毅、秦刚等参加会见。

习近平会见马来西亚总理安瓦尔

新华社北京3月31日电(记者郑明达)3月31日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见来华进行正式访问的马来西亚总理安瓦尔。

习近平指出,中马友谊源远流长,两国关系发展一直走在地区国家前列。今年是中马建立全面战略伙伴关系10周年,明年将迎来两国建交50周年。你此访期间,双方就共建中马命运共同体达成共识,必将开启两国关系新的历史篇章。双方要统筹推进好下阶段关系发展和各领域合作,推动中马关系行稳致远并得到更大发展,为两国和本地区繁荣发展注入新动力。

习近平强调,中国坚持以人民为中心的执政理念,你提出建设“昌明大道”,把发展和人民放在中心地位。中方愿同马方加强两国政府部门、立法机构、政党之间交往和治国理政经验交流,在彼此尊重、坦诚互信基础上,深化互利合作,照顾彼此关切,巩固世代友好,坚定支持彼此维护主权、安全、发展利益,坚定支持彼此探索符合本国国情的发展道路。中国坚定不移推进高水平对外开放和中国式现代化,将为包括马来西亚在内的世界各国发展带来新机遇。双方要不断提升高质量共建“一带一路”水平,推进重点项目,培育数字经济、绿色发展、新能源等领域合作增长点,探讨开展民生合作,使中马关系更多惠及两国人民。

习近平强调,中马同属亚洲文明,都是经济全球化和多边主义的受益者、贡献者、维护者。中方愿同马方一道,弘扬亚洲文明,坚持战略自主,坚守东亚合作初心,支持东盟中心地位,坚决抵制冷战思维和阵营对抗,合力建设好共同家园。双方要深化中华文明和伊斯兰文明交流互鉴,坚持真正的多边主义,维护国际公平正义,维护广大发展中国家共同利益,为完善全球治理作出更大贡献。

安瓦尔表示,我是作为中国的真正朋友、怀抱对中国的真诚友好来华访问。马来西亚人民真心敬佩中国取得的巨大成就。习近平主席是具有世界影响的伟大政治家,不仅改变了中国的历史发展进程,也为世界和平与发展带来希望。习近平主席对国际形势拥有深刻理解和远见卓识,提出的全球安全倡议、全球发展倡议、全球文明倡议极富远见,构建人类命运共同体理念同马政府提出的“昌明大道”理念高度契合。马方愿同中方全力合作,推动有关倡议落地生效,推进共建“一带一路”合作。马方愿同中方加强双边经贸合作和“两国双园”建设,借鉴中方减贫经验,加强农业现代化等领域合作。欢迎中国企业赴马投资合作。中国穆斯林社区的宗教信仰自由和清真寺得到了很好保护,马方愿同中方深化文明交流对话。中国历史上从来没有侵略过其他国家,近期中方成功促成沙伊北京对话,再次表明中方为促进和平发挥的建设性作用。马方反对阵营对抗和强迫选边站队。东盟作为独立自主的力量,将为避免地区形势紧张升级发挥积极作用。

王毅、秦刚等参加会见。

习近平会见新加坡总理李显龙

新华社北京3月31日电(记者郑明达)3月31日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见来华进行正式访问的新加坡总理李显龙。

习近平指出,中新是重要合作伙伴,中新关系始终展现出前瞻性、战略性、示范性,不仅有力推动了两国各自发展振兴,也为地区国家树立了标杆。中方把新加坡置于周边外交优先方向。你此次访华期间,我们把中新关系提升为全方位高质量的前瞻性伙伴关系,为两国关系未来发展指明了方向。中方愿同新方加强战略沟通,深化战略对接,切实使“高质量”成为中新合作最鲜明的标识。

习近平指出,在东南亚国家中,新加坡参与中国改革开放程度最深,同中国利

益融合最密切。中国正以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,中国的经济社会活力将进一步释放,愿同新加坡等愿意同中国合作的国家共享重要机遇。中方愿同新方继续用好中新双边合作机制会议平台,加强陆海新通道建设,深化数字化、绿色化转型和第三方合作,积极稳妥推进两国人员往来。

习近平指出,这些年来,亚洲地区保持总体和平稳定和快速发展、整体崛起的良好势头,地区国家通过自己的勤劳和智慧,走出了一条独立自主、相互尊重、平等互利、开放包容、合作共赢的亚洲特色发展道路。在当前世界百年变局加速演进大背景下,我们尤其应该珍惜和维护亚洲地区来之不易的良好发展势头,共同守护

好地区和平红利,维护好经济全球化和区域经济一体化正确方向,坚决反对霸道霸凌,明确抵制“脱钩断链”,不允许任何国家剥夺亚洲人民追求更美好幸福生活的权利。

李显龙表示,很高兴时隔数年再次访华,看到中国各地都在迅速恢复经济活力。我对中国经济的韧性抱有坚定信心。我对中国经济将持续向好发展,新加坡等周边国家都期待同中方进一步深化经济合作。新中两国拥有牢固友谊和深度理解互信,两国关系始终保持良好发展势头。新方期待同中国新一届政府尽快对接沟通,推进互联互通等重大项目合作,以完成新中自贸协定升级谈判为契机,对外发出中国继续深化对外开放和新方致

力于进一步深化新中合作的明确信息。希望通过我这次访问,为新中全方位高质量的前瞻性伙伴关系发展注入新的活力,推动新中各领域合作取得更多成果。世界上几乎所有国家都认可世界上只有一个中国,都在一个中国政策基础上同中国发展友好合作关系。台湾问题是中国的内政,鼓吹“今日乌克兰、明日台湾”会带来不可预测的严重后果。新加坡主张国与国相互尊重、和平共处、互利合作、避免冲突,共同应对风险挑战。即使有竞争,也要基于相互尊重与信任,不能非黑即白,选边站队。

王毅、秦刚等参加会见。



四川路桥的施工设备正在安装汉巴南铁路嘉陵江特大桥的最后一节段钢箱梁(3月30日摄,无人机照片)。由蜀道集团四川路桥承建、中铁五院设计汉巴南铁路嘉陵江特大桥全长1770.82米,最高主塔高164.5米,是一座双线高速铁路高塔塔混合梁斜拉桥。

博鳌亚洲论坛2023年年会闭幕

新华社海南博鳌3月31日电(记者赵叶莘 陈子薇)为期4天的博鳌亚洲论坛2023年年会31日下午在海南博鳌落下帷幕。来自50多个国家和地区的约2000名嘉宾参会,分析亚洲和世界形势,凝聚合作发展共识。

今年年会是自新冠疫情暴发三年来,首次完全恢复线下会议,也是中国两会后的首场重要多边外交活动。4天的会期里,举行了30余场分论坛和活动。博鳌亚洲论坛秘书长李保东在年会闭幕新闻发布会上表示,各方对今年年会的主题“不确定的世界:团结合作迎挑战,开放包容促发展”表达了高度认同,认为它契合各方发展需要,为应对当今世界的不确定性提供了重要指引。李保东说,本次年会取得了重要积极成果,深入分析了当今世界面临的主要问题所在,增进了国际社会团结合作的共识,提出了促进世界经济复苏和可持续发展的建议主张。

各方认为,我们不能将宝贵的时间浪费在地缘政治对立、意识形态对抗和地缘经济碎片化上,而是要团结一心,共同迎接长期挑战;真正实现稳定和繁荣,就要维护自由和公平的贸易,坚持开放包容,重振多边主义,深化区域合作;亚洲各国应继续深化彼此间合作,特别是促进中国和其他亚洲国家之间的经济合作和友好关系,与此同时拓展同域外国家的合作。

博鳌亚洲论坛是一个非政府、非营利的国际组织,自2001年成立起,致力于推动亚洲区域经济合作,为本地区经济实现可持续发展提供智力支持。

汽柴油价格下调

据新华社北京3月31日电(记者潘洁)记者31日从国家发展改革委获悉,根据近期国际油价变化,按照现行成品油价格形成机制,自2023年3月31日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低335元和320元。

国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

美媒称前总统特朗普已被刑事起诉

新华社华盛顿3月30日电(记者孙丁)多家美国媒体30日晚报道说,美国纽约州一个大陪审团已表决同意以刑事罪名起诉前总统特朗普。

目前尚不清楚针对特朗普刑事起诉的具体内容。据美国媒体报道,起诉书将于未来几天内公开,纽约州曼哈顿地区检察官办公室将与特朗普律师沟

通,讨论特朗普接受提审事宜。

美国历史上此前从没有任何前总统受到刑事犯罪指控。共和党人特朗普发表声明指责民主党对他进行“政治迫害”并“干预选举”,同时炮轰曼哈顿地区检察官、民主党人阿尔文·布拉格。

据悉,布拉格办公室针对特朗普的调查围绕其律师2016年美国大选

前支付给一名成人电影女演员的“封口费”展开。该女演员称多年前同特朗普有染,特朗普予以否认。

特朗普现年76岁,2017年1月至2021年1月担任美国总统。去年11月,特朗普宣布再次竞选美国总统。除了“封口费”案,特朗普还牵扯其他多项刑事调查。

土耳其议会批准芬兰加入北约

新华社安卡拉3月31日电(记者王腾飞)土耳其大国民议会30日以276票赞成、0票反对的投票结果,批准芬兰加入北约的申请。至此,北约30个成员国议会均已批准芬兰加入北约。

随后,土耳其总统埃尔多安将签字正式同意芬兰加入北约。

本月早些时候,埃尔多安在安卡拉与到访的芬兰总统尼尼斯托举行会晤后表示,芬兰满足了土耳其就自身安全关切提出的要求,土耳其决定开始推进批准芬兰入约的相关程序。埃尔多安同时表示,他要求瑞典向土耳其引渡120名“恐怖分子”,但瑞典一直没能做

到,这是土耳其无法推进批准瑞典加入北约的原因。

瑞典和芬兰2022年5月申请加入北约。同年7月,北约30个成员国的代表签署芬兰和瑞典加入条约的议定书。按照规程,北约必须在30个成员国“一致同意”前提下才能接纳新成员。

吉林省通化市东昌区人民法院公告

通化市第一建筑公司: 本院审查申请人牛巍、徐相文与被告通化市第一建筑公司借贷合同纠纷一案中,申请人牛巍、徐相文向本院申请变更申请执行法院。本院受理后,依法组成合议庭进行审查,现已审查终结。因无法采用其他送达方式向你送达,现依法向你公告送达(2023)吉0502执异35号执行裁定书内容:驳回申请人牛巍、徐相文的异议申请。自公告之日起30日内到本院执行局领取执行裁定书,逾期则视为送达,如不服本裁定,可以自本裁定书送达之日起十日内,向通化市中级人民法院申请复议。

承办法院:庭室:吉林省通化市东昌区人民法院 执行局 承办法官:刘文武 电话:0435-3222236

吉林省通化市东昌区人民法院 2023年3月30日

遗失声明

●摩天活力城中国黄金公司 遗失摩天活力城新生活广场有限公司开具的装修保证金10000元,收据号5436369;物业费保证金8060元,收据号5436365;质保金10000元,收据号5436366;履约保证金63860元,收据号5436364。开票时间:2020年6月6日,金额合计:91920元,声明作废。由此引发的任何经济纠纷由本公司承担。

●包红梅将执业药师注册证书(机打)2份,编号为17号段,号码为000043353和000043355,特声明作废。

●张铭将编号为 运 泽 健

公示

吉林省首地房地产开发有限公司建设的首地首城世纪广场商业综合体项目,现进行建设工程规划调整许可公示,公示期不少于7个工作日。现场公示地址位于长春经济技术开发区“世纪广场商业综合体项目”现场,网上公示网址为:长春经济技术开发区管理委员会网(http://www.cetdz.gov.cn)。项目周边利害关系人如有意见与建议,请按照公示牌和网上公示所提供的方向向我局反馈。

长春市规划和自然资源局经济技术开发区分局 2023年3月31日

公告

经中国银行保险监督管理委员会吉林监管局批准,吉林银行股份有限公司长春安达街支行更名为吉林银行股份有限公司长春生态大街支行,地址迁至长春市生态大街5768号,特此公告。

吉林银行股份有限公司长春安达街支行 2023年3月31日

门市房招租信息

磐石华粮粮食储备库有限公司现有门市房25间,面积2189平方米,位于吉林省磐石市烟筒山镇粮库新、旧住宅楼及办公楼下,现对外招租。本门市房采用竞价方式招租,出租底价以房屋建筑面积为准,每月每平方米16元,在不住出租底价的情况下,承租人通过竞价方式按照最高价成交的原则确定承租人,具体要求如下: 1、租赁期限为一年,期满后可通过我组织的竞价方式续租; 2、交租时间:成交后租金一次性交纳

221220013389的执业药师注册证 遗失,注册日期为2020年11月27日,声明作废。

●石 玉 香